

EBH/89/2011

Év

2011

Védett tulajdonság:

Egészségi állapot

Diszkrimináció területe

Oktatás, nevelés

Befejezőmód

Egyezséggel zárult ügy

A hatósághoz forduló édesanyák panaszukban leírták, hogy gyermekeik egy vidéki város gyógyintézetében állnak gyógykezelés alatt. A szülők 2010. év februárjában értesültek arról, hogy a következő, 2010/2011. tanévtől az iskolai oktatás a gyógyintézetben jelenlegi formájában megszűnik. Információik szerint az oktatási feladatok ellátására 2010. szeptemberétől úgynevezett utazó pedagógusi rendszerrel, a délutáni órákban kerül sor, a gyermekek gyógyintézetben töltött 14., illetve 22. napját követően. A szülők véleménye szerint fenti sérelmezett intézkedések gyermekeiket egészségi állapotukkal összefüggésben hátrányosan érintik.

Az ügyben indított eljárás során a nem állami oktatási intézmény fenntartója elmondta, hogy a gyógyintézetet telephellyé minősítés során több alkalommal kinyilvánította, hogy a gyógyintézeti kezelés alatt álló gyermekek részére a fejlesztő, szinten tartó oktatást két, megfelelő végzettséggel rendelkező pedagógus teljes munkaidőben a telephelyen ellátja. Előadta azt is, hogy a gyógykezelés alatt álló gyermekek szüleitől -a kórházi felvétellel egy időben- minden esetben nyilatkozatot kérnek az oktatás igényléséről. E nyilatkozat birtokában azon gyermekek is bekapcsolódhatnak a gyógyintézeti oktatásba, akik csupán rövid ideig tartózkodnak a gyógyintézetben. A hatóság által tartott tárgyaláson a szülők, az oktatási intézmény fenntartója és vezetője is nyitottságot mutatott egy egyezség létrehozására, ennek kidolgozása érdekében az eljárás felfüggesztésre került, melynek lejárta követően a felek között egyezség aláírására került sor.

Az egyezség szerint az eljárás alá vont vállalta, hogy a gyógyintézeti kezelés alatt álló gyermekek a kórházban töltött napok számától függetlenül részt vehetnek az gyógyintézetben biztosított oktatásban, amennyiben az oktatást az arra rendszeresített nyilatkozatban kérik.
Az eljárás alá vont vállalta a továbbiakban, hogy a telephelyeként működő gyógyintézeti iskolában tanuló gyermekek tanrend szerinti oktatását lehetőleg a délelőtti napszakban biztosítja; a diákok

forrás: <https://tasz.hu/ebh-hatarozatok-tara>

A hatóság az egyezséget határozattal jóváhagyta.

2010. december 03.

Ezt a határozatot azért töltöttük fel a TASZ oldalára, mert az Egyenlő Bánásmód Hatóság utódja, az Alapvető Jogok Biztosának Hivatalán belül működő Egyenlő Bánásmódért Felelős Főigazgatóság nem tartotta fontosnak, hogy saját weboldalt tartson fent, és 15 év jogalkalmazásának eredményét elérhetővé tegye a jogkereső közönség számára.

Mindaddig elérhető lesz az oldalunkon, amíg a jogutód ezt meg nem teszi.